

春耕备耕和疫情防控两不误两推进

全市已完成计划机耕面积八成多

本报讯(记者王孟鹤)3月20日,市农业机械技术中心相关负责人介绍说,截至当日12时,我市共投入春耕生产农机具5476台次,机械浇灌35.8万亩次,机械植保面积115.6万亩次,已完成机耕面积42.98万亩,占计划面积的82%;完成机播作业19.18万亩。

春耕生产的突出问题。为此,我们及时组织指导、帮助农机合作社开展机具检修服务,科学组织调配机具,迅速恢复农业生产秩序。”市农业机械技术中心主任王振东说。

组织调配机具,有序引导农机作业服务,确保春耕生产所需机具充足。为避免人群聚集,全市各级农机部门都设立了服务平台,公布服务电话,安排专人值守,建立“民有所呼,我必有应”和“立刻办”“马上办”服务工作机制,积极开展“不见面”服务。

免费对长桥镇主街道及东长桥村、豆堂村、楼王村、双槐赵村、白庄村、罗沟村、王老庄村等13个建制村进行多次消毒作业。”郑县红伟农机合作社的理事长刘红伟说。

打造高标准农田项目

3月19日,施工人员在叶县8万亩高标准农田项目现场安装灌溉与排水等配套设施。

总投资1.235亿元,规划新修道路75公里,新打机井906眼,建设桥涵572座,埋管204千米,输电线路370千米,变压器台区84个,灭虫灯100座。



农技人员到田间 仔细排查忙指导

武功乡抢抓时机做好麦田管理

本报讯(记者杨德坤 通讯员尹群涛 曹彩丽)“小麦要高产,春管是关键。”3月20日,记者在舞钢市小麦种植大乡武功乡看到,农技人员深入田间地头指导农户开展春耕生产。

管理麦田,目前已发放宣传单3000余份。在做好提示的同时,该乡及时组织农技人员深入田间地头,仔细排查苗情、墒情、虫情、旱情,因地制宜制定详细的春季麦田管理技术意见。

疫散花开 大美鹰城



3月20日,市民在白鹤湖国家城市湿地公园游玩。



3月22日上午,游客在郟县堂街镇朱洼村临津寨参观游玩。



3月22日,香山寺风景区盛开的花儿吸引市民驻足观看。

温馨提示

今日天气

白天到夜里,晴天间多云,东南风3级左右,最高气温24℃,最低气温9℃

欢迎中小學生投稿

中国科技馆抗疫情 专题海报征集活动启动

本报讯(记者孙聪利)3月22日,从市科协传来消息,为丰富中小學生居家学习生活,加强学生们的防疫防范意识,中国科技馆面向全国中小學生组织开展以抗疫情为专题的创意海报征集活动。

截止。海报字数、风格不限,海报内容需围绕新冠肺炎预防小知识、致敬防疫医务人员或科学家、身边的防疫小故事为话题原创,感染力、效果突出。

中国科技馆是我国唯一的国家级综合性科技馆,是实施科教兴国战略、人才强国战略和创新驱动发展战略,提高全民科学素质的大型科普基础设施。

投稿时,请将清晰图片作品发送至中国科技馆校合作工作邮箱:cstmedu@cstm.org.cn,注意将邮件主题命名为“抗疫情专题海报”。

本次活动将评选出优秀海报特等奖30个、作品奖100个。获得特等奖的优秀海报作品将在中国科技馆抗击疫情专题即时展览中展出,获作品奖的优秀海报作品将在中国数字科技馆官网上展出。

此外,参与海报征集活动的同学均可获得中国科技馆提供的荣誉证书及科普纪念品。

本次征集活动将于4月30日

一村一品创特色 融合发展兴产业

肖旗乡舞好“农”头助增收

本报讯(记者巫鹏)3月19日,在宝丰县肖旗乡解庄村,该村辣椒种植大户陈海庆在基地进行辣椒育苗。

农业产业化发展作为乡村振兴战略的重要支撑点,突出土地规模化经营,融生态、文化、产业、扶贫等要素于一体,因地制宜调整农业结构,通过政府引导、项目支撑、动员群众积极参与等措施,推动农业产业化高质量发展。

2017年,陈海庆承包20亩土地试种辣椒,当年亩产收益达3000元。在肖旗乡党委、政府的支持下,2018年陈海庆的辣椒种植面积扩大至150亩,2019年达到300亩,亩产收益稳步提高。

据该乡党委书记王振伟介绍,该乡进一步理清农业产业化发展思路,从农文旅融合发展入手,大力培育规模化经营主体,积极服务农业合作社、种植大户;邀请农业专家对农业合作社、种植大户进行技术指导,由农业合作社为农户提供种子、化肥等物资,与农户签订农产品回购合同,引导各村建立一村一品、群众共同参与的种植体系。

近年来,肖旗乡大力优化农业产业结构,积极引导村民解放思想,更新观念,走出一条农业产业化发展的富民兴乡之路。

肖旗乡有4.1万人、7.2万亩土地,是一个典型的农业乡。该乡把

红薯粉条积压 愁坏种粮大户

本报讯(记者闫增旗)3月22日上午,在石龙区龙兴街道许坊村的平顶山市农友农业合作社,站在粉条堆积如山的仓库里,合作社负责人王红钦、于秋芬夫妻俩愁眉不展。

多亩,注册成立种植专业合作社,发展富硒农业特色产品,吸纳许坊村及周围村贫困劳动力就近就业务工。目前,合作社年产富硒面粉1万公斤、富硒红薯20万公斤、富硒菜籽5000公斤,年收益100多万元,安排贫困就业岗位800个左右。

“去年合作社种植的80多亩富硒红薯喜获丰收,总产量在40万余斤(1斤=500克),想着行情不错我们又收购了15万斤,加工成10万余斤粉条。春节前后在附近陆续出售8万斤,马上又该育苗栽今年的红薯了,可现在仍有2万多斤粉条没有销售出去。”王红钦说。

“得知合作社粉条滞销,我及时向上级领导汇报,发动朋友购买,并在微信朋友圈内发布求助信息。”龙兴街道党工委书记张胜利说,他还积极与区扶贫办沟通联系,扶贫办通过开展消费扶贫活动帮助销售了2000多斤。

据王红钦介绍,他是村里的种粮大户,2019年夫妻俩积极响应政府号召,在原有基础上采取“合作社+农户”发展模式流转土地140

王红钦表示,如有爱心人士、企业购买粉条,他们保证质量,量大优惠,联系电话:15617376908、15617387908。



发展韭菜产业

3月20日,叶县任店镇月庄村村民在韭菜地里除草。

展到3000多亩,亩收入1.2万元以今年,该镇继续扩大种植面积,实现韭菜产业36个村庄全覆盖。去年发

公告

我单位于2018年12月31日前在澧河南水北调桥下1000米处扣车(30型)一台。燕山水库天井湾处扣车(50型)一台。在沙河九龙街道韩村段河道内扣车(50型)一台。

叶县水利局 2020年3月23日

姬淑萍:奋战在抗疫一线的铿锵玫瑰

她今年54岁,是一个有着21年党龄的党员。在抗击新冠肺炎疫情的战斗中,她负责全区新冠肺炎感染病例的会诊、业务指导、医疗救护等工作。

组织疫情防控培训。从预检分诊、发热门诊、各科室的疫情防控工作部署到患者就诊流程、路线、每天的感染风险识别,再到全院的保安维护、消毒工作,甚至是横幅的悬挂、标识牌设置等防控工作,她都到场指导,医院里处处可见她“督战”的身影。

心是尚未启用的新病房楼,设施还不完善,一直忙到晚上11点多才把5楼收拾好,当天入住9名密切接触者人员。

3月17日上午,姬淑萍告诉记者:“作为一名党员、医院党委书记,无论哪一种身份,我都必须上,这是我的使命。”

累倒在工作岗位上。2月5日,为做好隔离观察工作,防止交叉感染,新华区设立健康服务管理中心,对密切接触人员实行统一集中服务管理。姬淑萍担任健康服务管理中心主任,具体负责内务服务、后勤保障、安全保卫等工作。

2月7日上午,正在安排工作的姬淑萍突然晕倒在岗位上。此前她已经在防疫一线连续奔走10多天,2月5日担任健康服务管理中心主任后,她更是两天两夜没有合眼。

带头冲在抗疫一线

“取消春节假期,全员在岗!全院上下要全力做好疫情防控!”大年初一,面对突如其来的疫情,姬淑萍和医院领导班子迅速发出动员令,成立区医院抗疫领导小组和专家会诊组,抽调25名医护人员到一线发热门诊和预检分诊,落实应急预案,

“接到区里的通知后,我立刻带着15名医护人员赶到健康服务管理中心,对每个房间进行卫生打扫、清理消毒,设施配备,同时一一检查取暖、用水、用电设备,确保集中隔离人员的基本生活需求和医疗健康服务。”姬淑萍说,健康服务管理中

据现场同事描述,姬淑萍是被120医护人员用担架抬下楼的。她的主治医生表示,她之所以晕倒,是因为连续多日的高强度工作,身体极度疲劳,血压上升,到医院时高压已达到180,情况十分危险。

得密密麻麻,都是每天要安排的工作。”新华区医院医生王明明说。

刚出院就奔赴岗位

“脑子突然就蒙了,站不稳就直接倒下了。我病得真不是时候,躺在这里感觉特别惭愧。”2月8日,经过紧急救治的姬淑萍刚醒来就对自己的身体吐糟了一番,不停询问健康服务管理中心安排了多少名密接人员,体温怎么样,房间是否都消毒完毕,防护服、口罩等防护用品有没有到位。

2月13日,身体稍稍恢复,还在住院的姬淑萍悄悄离开医院到健康服务管理中心看工作进展,了解隔离观察人员及医务人员生活保障情况。“你不要命了?你现在还没恢复好,不能工作,再这样下去,下次你就不会这么幸运了。”发现姬淑萍偷偷离开医院后,主治医生连忙打电话把她叫回医院,严厉地批评了她。

在医院住了十来天,姬淑萍急坏了:“疫情防控千头万绪,同事们都在一线忙前忙后,我怎么能安心待着。”她反复向医生要求尽快出院,并保证出院后一定好好休息一段时间,但她出院第二天就直接返回了工作岗位。

(本报记者 毛玺玺 通讯员 刘晓冰)